



中国移动 4G

18:53

85%

《小夫妻闹矛盾 3岁女孩哭得惊动警察》后续

## 照顾女儿没法工作,没工作又养不起孩子 这个年轻爸爸陷入两难

3岁不到的女孩,光着脚丫子,独自一人被爸爸关在了出租房内,又饿又冷,她的哭声引来了好心邻居,最后民警前来救济。

昨天,本报报道了这个小女孩的故事后,众多网友给本报官方微信留言,对于这么可爱的孩子,网友们表达了自己的心疼。

孩子现在如何了?她的父亲有没有将她安顿好?昨天,金报记者作了跟踪采访。

□通讯员 任巧露 金报记者 朱琳

### 众多网友担忧女孩现状

翻开本报2月20日晚上发布的微信头条,评论区里的网友意见大致分为两种:

一方面,大家喜爱又心疼这个漂亮的女孩,为她的遭遇担心不已;另一方面,大家非常关心孩子是否被妥善安置。

其中,记者也发现有四五名网友表达了想领养女孩的意思,不过就记者了解到的情况来看,女孩尚不符合被领养的条件。

昨天上午,记者得到消息,集士港派出所的民警又一次来到了横港村这一家居住的出租房内,不过没有见到这对父女,那么孩子去哪儿了?她安不安全?随后,记者辗转联系到了她的父亲杨某。

### 父亲说为女儿他付出了很多

“对,我不在租房里,我带着女儿在我朋友这。”杨某说,他和女儿都很安全,横港村的房子租金还没到期,他会回去居住的。

据他介绍,这几天他都寸步不离地带着孩子,但也因此耽误了工作。原先他在工厂上班,大约5000元/月的工资。3年前孩子出生,一家三口就靠他的收入生活。由于自己父母已不在,而孩子母亲去年国庆回老家后也没再回来,因此照顾孩子的重任就落到了他一个人头上。

这时,他就发现工资不够用了。“养个女儿,开销不小,而且我还要付房租和水电费,七七八八加起来,手头很紧张,所以我打算换份工作,去天一广场周边做美团的外卖员,如果跑得勤快点,每个月能挣上七八千元,可我现在带着个孩子,真是一点办法也没有……”

### 他的朋友圈几天内变化很大

按照杨某昨天的说法,他很努力在做一个父亲,于是,记者也翻看他的微信朋友圈,想做多一点的了解。2月17日中午11:38许,他放了一张女儿的照片,孩子模样十分惹人喜爱,而他的配文却是:“谁愿意领养孩子?加我微信。”

在评论区,他还说自己“的确不配那一声爸爸,不是一个好父亲”,然而无法工作确实困扰了他。

到了2月19日晚上,也就是民警劝告后,他的朋友圈内容改了,从让人领养孩子变成了寻找一个好心人带孩子,要求有责任心,工资3000元/月,类似的朋友圈他连发了8条,从2月19日晚上持续到了2月20日上午。

昨天,杨某放弃请人帮忙带孩子,转而给孩子找起了“后妈”,并且发布了自己对女方的户籍、年龄等要求,还放上了自拍照。

杨某向记者表示:“主要是很多人跟我说,现在3000元/月的工资请不了保姆,需要四五千元,我这点收入哪够啊?所以我觉得还是给孩子找后妈比较好。”



### 对话

记者:那你还会丢掉孩子,自己离开吗?

杨某:如果我不想养下去,我现在也不至于不去干活陪着她了,我也是重感情的人。这些年来,我都在孩子身上花了20多万元养她了,我也舍不得。

记者:那你之前不是要把孩子送给领养人吗?

杨某:那个啊……说实话我是无奈的时候,打算发出来让亲戚朋友看看的,也许能激起他们的同情心,来帮帮我。

话虽这么说,但在采访中,杨某还向记者说过一句:“现在来说,我是不会丢掉她的,但如果长期这样,一两个月后我还是没法上班,那我也保不齐会做什么……”

### 小女孩溜出家门迷路 民警帮她找到父母

本报讯(通讯员 周钱浩 记者 张清颖)前天下午3点35分左右,海曙洞桥派出所接到群众报警,称在沙港新苑附近发现一个走失的小女孩,“穿着件粉红色的羽绒服,看上去最多四五岁,身边也没有大人陪着,实在有点危险啊……”

报警后,洞桥所民警施舟峰迅速赶到现场。施警官先带着小女孩在周边询问了一圈,但没人认识这个孩子,于是他便将小女孩带到了所里。

回到派出所后,民警一边安抚小女孩的情绪,一边向她询问家人信息。不过,小女孩只能说出自己在七彩虹幼儿园上学,父母名字却答不上来。

“碰巧,我们所里有个工作人员的孩子也在那个幼儿园上学,所以我们就通过微信视频联系了幼儿园的老师。老师很快认出了这个小女孩,还提供了她父母的联系方式。”施警官告诉记者。

接到民警电话后,孩子父亲苟先生赶到了派出所。苟先生告诉民警,孩子今年5岁。接到派出所电话时,他们正四处寻找孩子。

“除了她,家里还有一个年纪大点的孩子,奶奶先把小的接回家里,然后出门去接大的那个。估计是孩子看到奶奶不在,想出门去找,才一个人跑了出去。”苟先生说。

### 遇交警查酒驾被堵 男子发辱骂视频被拘

本报讯(通讯员 牛伟 记者 张清颖)2月17日下午1点多,王明开车经过余姚市的中山路与子陵路交叉口,遇到交警正在该处检查酒驾。王明开始在车内用余姚话辱骂交警。还拿出手机,将交警查酒驾的画面和自己辱骂交警的音频一起录了下来,并将视频发到了微信好友群里。

事后王明回忆说:“我当时在路口堵了很长时间,心情很差,刚开始以为是前面出事故了,开近了才发现是在查酒驾。”

后来,群里一名网友留言提醒,告诉王明辱骂交警的行为是不对的。当天他就删除了手机里的视频。

不过,由于已经有部分网友转发和传播这段视频,并造成了不良社会影响,引起了余姚市公安局的关注。2月19日中午,余姚市公安局凤山派出所根据相关线索,将王明抓获。

根据调查结果,余姚警方认为王明的做法属于寻衅滋事行为,并依据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,对王明的这一违法行为作出了行政拘留5日的处罚。

## 兴业银行宁波分行:让民营小微企业贷得到、贷得快、贷得起

针对民营小微企业反映的“融资难”、“融资贵”问题,兴业银行宁波分行不断探索符合当地实际的民营小微企业差异化策略,深入思考如何“让民营小微企业贷得到、贷得快、贷得起”问题。

据了解,该行主动走出去接触企业,对接特色化金融产品。过去的一年里,该行联动地区支行开展现场银企对接活动,承办以“强科技、兴宁海、金融助、百业旺”为主题的金融支持宁海客户科创企业发展推进会,吸引了宁海县近百家科技创新型中小企业到会。该行为到会科创企业量

身定制特色化金融产品,帮助科创型中小企业解决轻资产、缺现金等难题。

此外,该行为进一步保障民营小微企业“贷得到、贷得快、贷得起”,一方面,在明确加大实体经济支持力度和民营小微企业客户投放的全年工作目标基础上,“集中优势兵力”服务民营小微企业,通过利率优惠、给予专项授信额度、增加专项资源配置等有效举措,推动业务有效落地。另一方面,针对小微企业反映的流程复杂问题,通过多个部门共同研究,制定解决方案,在实质风险可控情况下,尽可

能消除流程手续方面的障碍,提高业务审批时效,尤其是民营小微企业的业务落地速度。过去的2018年,该行荣获宁波市金融服务小微企业优秀服务奖、小微企业喜爱产品奖和小微企业口碑奖。

2019年,在兴业银行宁波分行小微企业专业化推动进入第10个年头之际,该行表示会不断坚定小微金融服务之路,坚持“急小微企业所急,想小微企业所想”的服务理念,以为客户提供“有情感、有温度”的服务为己任,帮助宁波地区各类小微企业做大做强。